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調査概要

Faver ,  Stone & Co.  •  Aug.  2020

調査対象者  ：     全国/男⼥/20〜69歳
条件              ：    介護施設で3年以上勤務している⼈
サンプル数  ：     300サンプル
調査⽅法      ：     Web調査
調査期間      ：     2019年10⽉21⽇〜10⽉27⽇

調査地域      ：     全国



※他調査内容はお問い合わせください



⼈材不⾜への意識
介護ロボット⾒守り
サービスの認知度



介護ロボット⾒守りサービス認知

 

78%
内容含めて知っていると、

名前だけ知っているを含めての全体的認知







介護ロボット⾒守りサ ビス

介護現場では８割以上が⼈材不⾜を感じてい
る。あらゆる対策を講じている中で、介護ロ
ボット⾒守りサービスの認知度は⾼く、今後
の介護現場への必要性を感じているという調
査結果となった。
同サービスへのコストへの不安を感じてはい
るものの、「業務を減らせる」「施設利⽤者
の満⾜度アップ」など具体的な期待感も持っ
ているということが今回の調査結果になる。
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